
保護者の皆様へ
令和６年２月５日

Ｑ 　項　　目

1 お子さんは、「授業が分かりやすい」と言っている。

2
学校の先生は、お子さんの学習状況をよく理解し、支援してくれ
ていると思う。

3
学校の先生は、コンピュータ等の教育機器や教具を活用して、授
業を改善しようとしていると思う。

4
お子さんの学習状況は、通知表や懇談会を通してよく分かると思
う。

5
学校は、進路について、情報を十分提供し、適切な職業観の育成
に取り組んでいると思う。

6
学校は、生徒の健康や安全管理（感染症対策等）についての指導
を十分に行っていると思う。

7
学校は、地震や火災等の災害時に備え、どのように避難したらよ
いか十分に指導していると思う。

8
保護者として、各種の「たより（通信）」や、ホームページで更
新される記事を、楽しみに読んでいる。

9
学級や廊下の掲示物は、生徒の活動やお知らせ等が分かりやすい
ように工夫されていると思う。

10
学校は、教育活動に必要な条件や、校舎、教室、机、椅子、トイ
レ等の整備を充実させようとしていると思う。

11
お子さんは部活動に参加し、充実した生活を送っていると思う。
（部活動加入者のみ）

１　　２　　３　　４

　より充実した教育活動の実現に向けて、以下のアンケートを通してご意見をお聞きかせください。

学校評価アンケート（保護者用）

お子様の学年、組：（　　　　）年（　　　　）組　

１ 当てはまる　　２ どちからかといえば、当てはまる　　３ どちからかといえば、当てはまらない　　４ 当てはまらない

回　答　欄

１　　２　　３　　４

１　　２　　３　　４

１　　２　　３　　４

１　　２　　３　　４

１　　２　　３　　４

１　　２　　３　　４

１　　２　　３　　４

１　　２　　３　　４

１　　２　　３　　４

１　　２　　３　　４


